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Rozsáhlá modernizace silnice II/324 mezi Starým Hradištěm a Hrobicemi vstoupí do další
fáze. Stavební firma v následujících dnech umožní rezidentům průjezd v obci Hrobice a
bude pokračovat v dalším úseku – a to od okružní křižovatky „U Nouzů“ v Hradišti na Písku
po propustek před obcí Hrobice.

„Modernizace probíhá ve více fázích, aby byla co nejvíce zachována dopravní obslužnost. Stavebníci
aktuálně dokončují první opravený úsek. Rezidenti se dostanou do Hrobic, kde už chybí pouze
pokládka obrusné vrstvy vozovky, která se bude provádět v sobotu 22. března za mírných dopravních
omezení. Do té doby bude umožněn v režimu „průjezd stavbou“. Vzhledem k zahájení další etapy ale
nebude možné pokračovat směrem na Pardubice,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast dopravy
Ladislav Valtr.

Další část oprav začne v sobotu 1. března, kdy bude nutné uzavřít frekventovanou okružní křižovatku
„U Nouzů“ v Hradišti na Písku. „Okružní křižovatka projde úpravami, aby lépe odpovídala
současnému provozu na silnici II/324 a splňovala bezpečnostní požadavky. To však znamená, že bude
na tři měsíce zcela uzavřena. Objízdné trasy povedou po okolních komunikacích II. a III. třídy a po
silnici I/37,“ upřesnil Valtr.

Po dobu uzavření daného úseku nebudou do Hradiště na Písku zajíždět linkové autobusy. Cestující
budou moci využívat pardubickou MHD, konkrétně číslo 17 ze zastávky Srch, točna.
Práce na tomto úseku by měly být dokončeny do konce května, poté začne poslední fáze modernizace
– od okružní křižovatky „U Nouzů“ v Hradišti na Písku po okružní křižovatku ve Starém Hradišti.
Předpoklad zahájení této etapy je od 1. června s plánovaným dokončením v závěru roku 2025.

Modernizace silnice II/324 pomůže k bezpečnějšímu a plynulejšímu cestování. „V rámci projektu
bude modernizován úsek o délce přibližně pět kilometrů. Jedná se o jeden z mnoha projektů, na
které se nám podařilo získat dotaci z evropských fondů. Z celkové investice v částce přesahující 152
milionů korun získáme z unijních zdrojů 85 procent uznatelných výdajů,“ uvedl hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický.

Vzhledem ke stavu silnice stavebníci kompletně mění vrstvy vozovky a dochází k výraznému zlepšení
odvodnění komunikace pomocí drenáží. „Pokládá se také nová metropolitní síť, provádějí se přeložky
kabelových sítí CETIN a rozvodů. Rekonstrukce zahrnuje i úpravu v podobě šířkového a výškového
řešení vozovky, změnu tvaru okružní křižovatky U Nouzů, doplnění bezpečnostních ostrůvků,
rekonstrukci chodníků a veřejného osvětlení,“ doplnil první náměstek hejtmana pro investice Dušan
Salfický.
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